

Darovací účet na obnovu národnej kultúrnej pamiatky kostol r.kat.Márie Magdalény, pútnicky, č.ÚZPF 2441/1

Meno vlastníka pamiatky:

Rímskokatolícka cirkev, farnosť Rožňava, Betliarska cesta 1,
04801 Rožňava č.t.0948338204

Nájomca pamiatky:

Obec Rakovnica, Rakovnica 150, 04931 Rakovnica, zastúpená
starostom obce Ľubošom Leštákom

(oprávnenie na základe nájomnej zmluvy, článok II. ods. 1
Účel nájmu

Adresa pamiatky: k. ú. Rakovnica, súpisné číslo 234, LV-č.1201
896

Parcelné číslo: E-374, katastrálne územie Rakovnica

Dnešné využitie pamiatky: organizácia tradičnej omše a púte
na deň sv. Márie Magdalény

Plánované budúce využitie: predpokladá sa pokračovanie
v organizovaní tradičných sv. pútí, prezentáciu pamiatky ako
turistickej atrakcie pre zviditeľnenie obce a využitie priestoru
pre potreby obce.

Špecifikácia plánovaných zmien obnovou:

V rámci projektu sa nepredpokladajú žiadne búracie práce na základnej časti múrov kostolíka. Predpokladá sa však výmena železných podpier vysunutej strany strechy za podpery drevené, tak aby vytvárali jednotnú a ucelenú architektúru s novou strechou. Plánuje sa úplná rekonštrukcia strechy v pôvodnom tvare a novou krytinou (štiepané šindle). Samozrejmosťou ochrany strechy a stavby bude moderný bleskozvod. Pri obnove strechy sa ráta s rekonštrukciou stropu. V rámci stavebnej činnosti sa zabezpečí zníženie vlhkosti obvodových múrov, konzervácia časti pôvodných malieb a vo zvyšku vonkajších múrov obnova omietok s pôvodným farebným náterom.

Predpokladá sa úplná výmena vchodových dverí (podľa návrhu architekta) aj so zárubňou a podľa odporúčenia aj okenných ochranných prvkov.

V interiéri sa rekonštruuje podlaha a úplne sa vymenia lavice na sedenie. Postup reštaurovania vnútorných stien bude ponechaný na reštaurátorský projekt. Predpokladá sa úplne nová elektroinštalácia (osvetlenie, ozvučenie, ochranné a zabezpečovacie systémy a i.).

Taktiež sa predpokladá reštaurovanie existujúceho oltára.

V exteriéri dôjde k obnove okolia studničky- výrub nežiaducich náletových drevín, spevnenie bezprostredného okolia, schodíkový a bezbariérový prístup pri zabezpečení

ochrany prírodného prostredia. Taktiež sa výrubom samo náletových drevín zviditeľní cintorín, základy pôvodných domov a rekonštruujú sa okolité sady s dôrazom pôvodný slivkový sad. Mimo ochrannej zóny sa vybuduje drevený prístrešok , aby poskytoval v rámci oddychovej zóny možnosť ochrany pred nepriaznivým a extrémnym počasím a symbolická klopačka so zvonickou, pripomínajúca banícku históriu regiónu. Exteriér sa plánuje doplniť aj drevenou sochou sv. Márie Magdalény, ktorej je kostol zasvätený.

Účet je účelovo viazaný na obnovu kultúrnej pamiatky.

SK39 0200 0000 0036 9246 5653

V Rakovníci dňa 8.7.2016



Ľuboš Lešták

starosta obce